Sales catalogue: Bonham & Sons

Publication/Creation
26 March 1931

Persistent URL

https://wellcomecollection.org/works/xchargj5

License and attribution

This work has been identified as being free of known restrictions under
copyright law, including all related and neighbouring rights and is being made
available under the Creative Commons, Public Domain Mark.

You can copy, modify, distribute and perform the work, even for commercial
purposes, without asking permission.

Wellcome Collection

183 Euston Road

London NW1 2BE UK

T +44 (0)20 7611 8722

E library@wellcomecollection.org
https://wellcomecollection.org



http://creativecommons.org/publicdomain/mark/1.0/




- ———

e i

8




; A CATALOGUE OF

ANTIQUE AND MGDERN FURNITURE

ND EFFECTS, comprising Carved Gilt

EDROOM APPOINTMENTS

o6ft. and 4ft. QUEEN ANNE DESIGN BEDROOM SUITES, with Double and
Twin Bedsteads, BDed and Table Linen, Blankets, Eiderdown Quilts, ete.
COSTLY SUITES OF SILK DAMASK, VELVET and other CURTAINS, stc.

THE DINING ROOMS

Comprise Old Oak Dressers, Refﬂctm"'L and Bide Tables, 6ft. carved
Chippendale style Sideboard with Dihing Tabl®, Standard Chairs, ete.

THE DRAWING ROOMS
Comprise a 7;-OCTAVE BABY GRAND PIANOFORTE, By LIPP,
A T-octave MAHOGANY Prano PLAYER with 36 rolls of Musie, by JOHN
BROADWOOD & SoN, 5ft. Empire Mahogany and Inlaid Pedestal WRITING
TABLE, Buhl and Tortoiseshell CENTRE TABLE, Buhl Cabinets and
Writing Tables, Electroliers, a few SPECULATIVE OIL PAINTINGS AND
DRAWINGS, several Japanese Silk and Needlework Pictures, DECORATIVE
AND ORNAMENTAL ITEMs, 250 ozs. oF SILVER, SHEFFIELD AND
ELECTRO PLATE, H.M.V. Gramophone, Hoover Vacuum Cleaner, ete.

Which will be Sold by Auction by Messrs.

W. & F. C. BONHAM & SONS

(CHARLES BONHAM).
AT THEIR NEW GALLERIES, as above,

On T hursday, March 26th, 1931,
at ONE o'clock.

On view until | p.m. prior to day of Sale.
Catalogues forwarded (Post Free) on application to the Auctioneers’ Offices—

14, NEW BURLINGTON STREET, W.I.

/-ﬁ“’z:%-m. 5 Z_gfa"-'



CONDITIONS OF SALk.

First.—That the highest bidder shall be the purchaser; and if any dis
pute shall arise between two or more bidders, the lot or lots, shall, at
the diseretion of the Auctioneer, be put up again; the Auctioneer’s
decision to be final.

BECOND.

No person to advance less than one shilling in the pound at each

bidding.

Viuirp,—The purchasers to give in their names and places of abode, and
pay down 25 rEr cexT., if required, in part payment of the purchase
money; such deposit to be applicable to all or any of the lots
purchazed.

Fourra.—In the case of lots wpon which there is a reserve, the Auctioneer
shall have the right to bid on behall of the seller.

ViFra.—The lots to be paid for and taken away, whether genuine and
authentic or not, with all faults and errors of every description, at the
Buyer's expense, within one day after the sale, the Auctioneers not
being responsible for the correct description, genuineness or authenticity
of, or any fault or defect in any lot, and making no warranty or guas
antee whatever,

six1u.—Upon failure of complying with the above conditions, the money
deposited in part payment shall be forfeited. All lots uncleared within
the time aforesaid, shall be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (il any) attending such re-sale shall be made good by the
defaulter at this sale.

Lgrny.—W. & F. C. Boxuam & Boxs, while taking every reasonable care

protect the respective lots after they are sold, do not hold themselves

«esponsible for any loss or damage that may arise to any such lots
after all of the hammer, the purchaser taking all the risks.

N.B.—CHEQUES WILL NOT BR ACCEPIED IN PAYMENT OF ACCOUNTS.
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Messrs. W. & F. C. BONHAM & SONS will not be responsibie for any goods
left, either by Buyer or Seller, more than one day from the date of Sale, and
pu.rtinullar attention is drawn to Eunditi-l?n V. on uppngite page.

NOTICES.

CLIENTS WISHING TO MAKE ENQUIRIES OF THE FIKM ARE RESPECTFULLY KE-
QUESTED TO APPLY DIRECT TO THE OFFICE, AND NOT TO UNAUTHORIZED PEREONS
WHO MAY SOLICIT THEM ON ENTEEING THEIR PREMISES.

ALL GOODS SENT To THESE ROOMS ARE CONSIDERED BY THE AUCTIONEERS
AS SENT FOR UNRESERVED SALE AND UNLESS WRITTEY INSTRUCTIONS TO THE
CONTRARY ARE LEFT IN THE OFFICE BEFORE THE SALE COMMENCES, SUCH FRO-
PERTY WILL BE ABSOLUTELY SOLD WITHOUT ANY RESERVE.

X0 VERBAL INSTRUCTIONS WILL IN ANY CASE BE ATTENDED TO AFTER AN
LOT QR LOTS HAVE BEEN OFFERED FOR SALE ONCE AND NOT SOLD, THE AUC
TIONEERS REQUIRE THEM TO BE REMOVED, AND SHOULD ANY SUCH LOTS BE LEFT
I1¥ THEIR POSSESSION AFTER THE DAY OF SALE THEY WILL NOT IN ANY CASE
BE ANSWERABLE FOR ANY DAMAGE, LOSS, OR DBTERIORATION, IN ANY BHAFE
WHATEVER, AXD A CHARGE OF TWO SHILLINGS AND SIXPENCE FOR WAREHOUSE
ROOM WILL BE MADE PER WEEE FOR EVERY LOT S0 REMAINING, TEE AUCTION-
EERS RESERVING To THEMSBELVES THE RIGHT OF SELLING ALL OR ANY BUCH
UNCLEARED LOTS AT THEIR CONVENIENCE, WITHOUT REGARD TO ANY INSTRUC.
TIONE THEY MAY HAVE PREVIQUSLY RECEIVED, WRITTEN OR OTHERWISH.

PAYMENT FORrR GOODS SOLD.

Cheques in settlement of accounts are forwarded on the Monday fol-
lowing the Sales, but Clients requiring small accounts paid in cash are
requested to attend at the Offices on Saturday, between 11 and 1, or on
Monday between 12 and 6.

SPECIAL NOTICE.—THE AUCTIONEERE DO XNOT HOLD THEMSELVES
LIABLE TO PAY FOR ANY LOT OR LOTS KENOCKED DOWN UNTIL THEY HAVE RE-
CEIVED THE MONEY FOR BAME. ;

All Goods left UNCLEARED after this Sale will be
RESOLD the following week.

A CATALOGUE
ON THURSDAY, MARCH 26th, 1931,
At ONE o'clock precisely.
Kitchen and Store Rooms.

Lot
1 Deal kitchen table, set of 6-tread steps, set of open book-
shelves, a 2-fold towel airer, folding deck chair with leg
rest and shade, cork mat and patent earpet sweeper
2  Aluminium steamer, 6 ditto stew pans, 2 ditto frying pans,
5 canisters, fish kettle, set of balance seales, pestle and
mortar, coffee percolator, mincer and spray
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Enamelled bread bin, ditto slop pail, 2 jugs, brush holder, 2
bowls, 2 plates, 8 sieves, housemaid’s box, pastry board
rolling pin, 8 trays, 11 brushes, frying pan, 4 baking tins
saw, 11 pieces of cutlery, 4 china pudding basins, hot
water plate, 20 pieces of china and 12 other articles

Nine aluminium saucepans with lids, ditto stock pot with
tap and cover, 4 ditto frying pans, 2 ditto kettles, ditto
colander, bowl, coffee percolator and strainer

Plated electric plate warmer, 2 electrie irons, ditto copper
heater and ditto fan—200-250 volts

A Hoover electric vacuum ecleaner—210 volts, with acces-
sories

Solid oak cabinet refrigerator

A 2ft 6in. oak dwarf cupboard, fitted drawers, enclosed by
panelled doors

Servants’ Bed and Bath Rooms.
A 3Bft. divan, spring and hair stuffed in blue material, extra
damask cover, hair top overlay and 2 down cushions
White enamelled BED CHAMBER SUITE of a 4ft. Bea-
consfield wardrobe, fitted mirror door, drawers, cupboard
with glazed door and drawer under, ditto dressing table
with swing glass over

A Bft, white enamelled table with drawer, ditto eupboard
with mirror door, ditto bidet with liner, ditto frame mir-
ror, set of weighing seales, 2 ditto chairs with cork seats

White enamelled bath room: chair with cork seat, 2 ditto
cupboards with bevelled mirror doors, set of weighing
scales, ditto sponge rack and oak commode, fitted

White enamelled bath room echair with cork seat, ditto
hanging eabinet, bevelled mirror door and glass shelf,
ditto with panel door, ditto set of weighing scales, Car-
ter’s walnut frame leg rest, a 3-legged stool, china foot
bath, enamelled bowl, 2 water cans and oak frame lava-
tory glass
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14 A 6ft. white enamelled wardrobe encloged by 3 panelled
doors

15 Ditto rush seat arm chair, ditto high-back chair, ditto stool
and plate glass mirror with shelf

16 A 2ft. white enamelled eupboard, nest of drawers with plate
glags top, ditto medicine cupboard, fitted plate glass
shelf and enclosed by bevelled glass door

17 Adjustable head box ottoman in striped material

18 Wall mirror in beaded frame, 69 x 24

19 A Tft. green painted wardrobe, fitted sliding trays and
drawers

20 A 4ft. divan, spring and hair stuffed in striped material,
loose eover, hair overlay, feather bolster and ditto enshion

Bed and Table Linen, Blankets, Quilts, etec.

21 A 4ft. satin-walnut linen eupboard, fitted shelves, enclosed
by panel doors

22 Two large wool Witney blankets with satin edges and a
smaller ditto

23 Four large hemstitched linen sheets

24 Three ditto and ditto with embroidered top

25 Linen bedspread and 4 sheets

26 Four damask table eloths

27 Twenty face towels, 3 roller ditto, 10 glass and other cloths
pillow case, T serviettes, tea cloth, 2 eheck covers and
2 erimson damask covers

28 Forty-three damask and other toilet covers

29 TFifteen toilet covers (some with lace borders) and 46 lace
and other toilet mats

30 Fight large bath towels

31 Nine smaller ditto and 4 ditto bath mats

32 Three cretonne window curtains, ditto valance, piece of ditto
2 pairs of cream net difto and pair of black curtains
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Two pairs of bordered Witney blankets

Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

Five bordered blankets

Six hemstitched sheets and 1 other

Six pillow cases, 2 sheets, bed cover, lace borders, 12 toilet
covers and 12 table mats

Saeventeen bath towels, 5 ditto mats and 16 huekabaek towels

Two large damask table cloths

Hiderdown quilt in black and pink satin eases and ditto in
pink case

Four linen sheets

Six superior quality Witnev blankets

Six large bath towels, 8 smaller ditto and 2 ditto mats

Five hemstitched pillow eases, 2 toilet covers, 5 pieces of
valance, bed cover, cretonne ditto, printed ditto, cheek
ditto, Oriental needlework side cover and 3 other articles

Three pairs of flower pattern window curtains, 2 valances,
feather bolster in black and gold ease and eushion in
black satin

Three and a half pairs of hand made net window eurtains
and pair of small ditto

Secondary and Best Bedrooms,
Bordered Persian pattern Wilton pile carpet, 12ft. x 11ff.

A 3ft. stained mahogany bedstead, hair stuffed box spring
hair overlay and 2 feather pillows

Small folding BED SETTEE in striped material, overlay
and 2 feather pillows

Oak fitted wardrobe enclosed by panel doors
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A 3ft. unpolished oak cupboard, fitted shelves and panel
doors, ditto boot cupboard with panel door, ditto table
with flaps at ends, drawer and well under

Brown ground Saxony carpet, 12ft. x 9ft.

Antique mahogany serpentine front kneehole dressing table
with 5 drawers, silk tapestry runner and loose plate
class top

Mahogany and inlaid ftriple-fold toilet glass

Ditto frame cheval glass on stand (slightly a.f.)

Mahogany tray top washstand, loose plate glass top, a 3ft.
Bin. mahogany dwarf boot ecupboard with curtains, 2
mahogany folding towel airers, old ehina foot bath, ditto
basin and 2 ditto jugs painted in flowers

A 3ft. mahogany Pavisian hanging wardrobe with panel
door and 2 long drawers under

Antiqgue mahoganyv tray top night commode, fitted, and
ditto echamber eupboard

Antique Queen Anne mirror in mahogany frame

Pair of pink satin window curtains, pair of grey rep ditto
and 2 pairs of green silk damask ditto

Black and grey circular pattern Wilton pile ecarpet

Two grey ground black bordered pile rugs, Tft. 6in. each

A 3ft. 6in. superior made mahogany bedstead, hair stuffed
box spring and ditto hair overlay

A Gft. Bin. superior made mahogany and inlaid Beacons-
field WARDROBE, fitted sliding travs, eneclosed by a
bevelled plate glass panelled cupboard, drawers under

Ditto chest of 5 drawers, mahogany lined

A 2ft. Bin. ditto boot cupboard, fitted. and enclosed by 2
panelled doors

Ditto pedestal eupboard, ditto oblong table on square legs
and 2 ditto willow seated chairs

A 2ft. ditto oceasional table, fitted drawer
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Well made mahogany and inlaid chest of 8 long and 2
short drawers, oak lined

Plain rose ground Wilton pile carpet, 15ft. x 13ft. Gin.

Burr-walnut and gilt BED CHAMBER SUITE of a 5ft.
wardrobe enclosed by 3 panel doors, plate glass inside,
kneehole dressing table, bevelled swing glass over, loose
plate glass top, ditto chest of drawers, plate glass top,
pedestal ecupboard and 2 cane seat chairs

Pair of ditto 3ft. twin bedsteads, spring sided, and hair
stuffed box mattresses

Superior shaped top burr-walnut BEDROOM SUITE of a
5ft. wardrobe, interior fitted trays, drawers, plate glass
ete., enclosed by 8 panel doors, kneehole dressing table,
triple mirrors, plate glass top, ditto tallbov, fitted
drawers, frays, enclosed by 2 panel doors and a ditto
pedestal cupboard

A well made 4ft. 6in. burr-walnut French BEDSTEAD, box
spring and hair mattress

Carved walnut cheval mirror on stand

Carved walnut dressing stool with loose silk top

Pair of superior 3ft. burr-walnut French BEDSTEADS,
2 box springs and 2 hair overlays

Large mauve bedspread trimmed with gold braid and nee-
dlework centre and black panne velvet cover

Bevelled edge wall mirror in mauve coloured glass frame,
BT X LT

Bevelled edge frameless ditto, 60 x 27

A pair of extra large amber silk window curtains, 2 pairs
of smaller ditto trimmed with braid, 8 ditto pelmets,
4 holders and bell pull
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Well made burr-walnut BED CHAMBER SUITE of a 4ft.
wardrobe, fitted trays and drawers, encloged by 2 panel
doors, mirror inside, ditto low dressing table, triple
frameless mirrors over, loose plate glass top, ditto chest
of 2 drawers, cupboard over, loose plate glass top, ditto
eane seat chair and ditto stool

A part double set of pink china toilet fittings, painfed in
flowers—16 pieces, slop pail and 2 glass water bottles

Pair of green silk window curtains, lined, and pelmet

Large ditto bedspread

A 4ft. ecarved gilt DRESSING TABLE with loose plate
glass top, ditto frame triple-fold toilet eglass, ditto ped-
estal chamber cupboard, eane panel door, loose plate
glags top and 2 ditto cane seat chairs

A 4ft. 10in. ditto cane panel stump end BEDSTEAD on
French castors, wool and hair stuffed box spring, white
wool and hair overlay, feather bolster and 2 ditto pillows

Ditto frame CHEVAL GLASS with side wings on stand

Antique design gilt dressing table with 2 drawers, swing
glass over, on square legs with claw feet

Ditto dressing stool in silk brocade and ditto 2-tier table

Ditto manicure table with rising fop, fitted

Two pairs of Rose du Barri shot silk window eurtains,
lined, and pelmet

A plain brown ground Wilton pile earpet, 20ft. x 10ff., as
planned

Ditto, 21ft. x 15ft., as planned

Ditto, fawn ground, 21ft. x 15ft., as planned

Brown ditto landing carpet and 2 fawn ditto

Large grev underfelt

Ditto lot

Two ditto
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Well made Chinese decorated walnut BED CHAMBER
SUITE of a 5ft. wardrobe, fitted sliding trays and
drawers, enclosed by 3 panel doors, mirror inside, ditto
low dressing table, frameless mirrors over, ditto tallboy
chest with 3 drawers under, cupboard over

Two ditto frame Queen Anne style standard chairs, loose
seats in  blue silk damask, ditto stool, loose seat n
ditto

A pair of ditto panel BEDSTEADS, 2 wire springs and 2
hair overlays

A 3ft. 9in. ditto kneehole WRITING TABLI, 4 drawers
and lined top :

Black lac and decorated chest of 4 long drawers

Pair of large old gold silk window curtaing, lined

Dining Rooms and Libraries.

Fine quality red ground hand made Soumae Persian CAR-
PET, 13ft. 10in. x 7ft. |

Red and blue ground Turkev rug, 6ft. x 3ft. lin.

Brass and ormolu curb fender, set of ditto implements,
pair of ditto dogs, eentre stop and ditto door porter

A 4ft. 6in. antique oak DRESSER, fitted drawers, eup-
board under, shelves and eupboard over

A 4ft. 6in. carved ditto RETECTORY TABLE, streteher
under

A 5ft. 6in. ditto dresser with 3 drawers
A 2ft. 6in. dark oak table with stretcher
Oak 2-tier tea wagon and ditto table with lift-up book rest
Fine quality well upholstered SETTEE and pair of EASY

CHATRS, spring and hair stuffed in brown leather and
5 loose eushions in velvet

Three pairs of old gold silk velvet window curtains lined
and a ditto pelmet
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Three pairs of crimson cloth window curtains, lined, and
2 pairs of smaller ditto trimmmed with braid, 3 valances

and 3

Large green ground decorated Japanese ecistern

Large crackleware decorated ditto vase, 30in. high :

A 4ft. Gin, antique oak enclosed DRESSER, fitted shelves 5.6
and drawers, panel doors over and under ‘

pieces of ditto

Oak dwarf bookease with glazed doors econtaining The New 4

Edition of Eneyelop®dia Britannica, 16 bound vols.

}',.5{.3'_
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A 3ft. Bin. carved oak Jacobean style sideboard, 2 drawers ? -
Carved oak table with drawer on twisted legs, shelf under, 2) /.
and ditto hall chair

Finely carved oak standard lamp fitted for eleetric light 2/, /-

with shade

Ditto table lamp and carved wood gilt ditto with shades 4
Barometer m carved ' ;
An Acme barometer in Japanese lae¢ and decorated case.

and an 8-day striking bracket elock in oak and brass case’

Black lac
and 2

oak case,

by D. Inngs 37%-

and gilt tea caddy with lead liner,

Oi]mlb

Fa

4 ditto trays 24/

Old papier-mache tray inlaid with mother o pearl and gilt
decorations on mahogany folding stand 2

Two large Imari wall plates painted flowers, Bi“'.,;-;-#
Pair of gilt and decorated ditto painted in figures angl deer 5

-
o

Pair of large blue and white Oriental china cisterns with

elephant

head handles

|

[l

Large blue and white ehina hawthorn pattern Chinese jar-

diniere cilie standowithoelaw feet 1:9 o

A pair of large blue and white decorated apanese china

vases, 36in. high (been repaired)

Three blue silk tapestry window curtains, lined, :uml dit

valance
Wine and light green ground floral design CHINESE Cf\ﬂ-

PET,

11ft. 10in. x 9ft. lin.
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159

140

141
142

145
146

14T

148
149

4 Pair of antique carved HAHOEATY T

2

Mahogany coal cabinet with liner and lift-up top on claw 5(}/.%0’130“
and ball feet and fretwork gallery

A Gft. well carved mahogany Chippendale style serpentine f
front SIDEBOARD, fitted cellarette, drawers and cup-,wé‘/?‘“ ‘“‘Af
boards, low backboard with brass rail and silk eurtain

A 3ft. 8in. ditto DINING TABLE with carved edges on ‘f*
square fluted legs, patent screw, 3 extra leaves and
winder »

A French tapestry panel and green Angora table cover -55? i“‘l’ﬂ‘h

A 6ft. carved mahogany Chippendale style SIDE TABLI f,.
on cabriole legs with carved shoulders, elaw and ball”
feet and coloured marble top ;

Carved mahogany SETTEE and pair of EASY CHAIRS, 2 (2
covered in crimson moroceo, 4 loose u,l'l. et cushions |

stuffed seats in tapestry and stretchers

Pair of ditto /
ae
Two ditto standard chairs /? ;j"ﬁtﬁﬂ"

Two pairs of large Tlue velvet window curfains, lined, and 3 /a.{gbL

ditto pelmet 5 v at=
Two pairs of brown velvet ditto, lined, and large pelmet Z ;c,.(t,,‘_{. -
Bevelled edge hanging mirror in mahogany and illi;li%?"

frame and 2 engravings in ebonized and gilt frames
“ H.M.V." table gramophone in mahogany G:IEE 5 u

box and winder
Mahogany electrie standard LAMP on elub feet 5 E“""
Ormolu and enamelled Empire style 4l|#ht electrolier ..L]TL
Massive Chinese bronze vase and cover 7

A large :1111}{:3:-,(,(1 tua-.x-. jardiniere, lion In--:;ﬂ handles, on
claw feet ‘. f

Pair of Jupﬂmw bromze vases with h: nu‘llL
Pair of tall brass candlesticks and pair of Enz:.*l d]blﬂy“‘ oo

Two large embossed brass jugs (1 a’ f} and pair of ama]]erﬂ?_#
ditto (1 a.f.) :

N
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Brass coffee pot, ditto vase, ditto shell, 2 ditto cases (I A
fitted with 3 liqueur glasses on stands, 2 ditto boxes, 2 #¥
ditto bowls, small ditto, 2 small bells and mateh stand

Brass and copper jardiniere, ditto on feet, Burmese ditto,,
trivet, 2 ditto chestnut roasters, ditto toasting fork, 2~/
candlesticks, ditto waiter and ditto gong 7

Brass electric table lamp with shade, pair of ditto candle-357/ [ Jeo
sticks, 2 ditto boxes, 4 ditto vases, ditto inkstand, a '
mateh ditto, trivet, 10 ditto ornaments, 2 Oviental dag-
gers and the Tote Game "

A 2ft, 6in, mahogany Chippendale style 2-flap shaped end :-;.;5 - V£
Pembroke table on carved square legs ,

Antique mahogany knife box and mahogany and inlaid bas-2/ ¥
ket shape jardiniere with liner ;

A ditto mahogany and inlaid overmantle with 8 bevelled . /¢ » e |
plates, mahogany teapoy with liner on pillar and block ™[ ¢ /
and ditto Adams pattern cane seat chair

—

Pair of blue striped velvet window curtains and portiere 2 2= jhdt
ditto, lined, and pelmet i
Well upholstered settee, spring and hair stuffed in ”“m(f,“ Dz
tapestry, extra loose crimson and gold damask covers, /
and 6 loose feather cushions
Large ditto easy chair to match with loose cushion ff’ "'#
Ditto grandfather’s wing easy chair with loose cushion 2. “L-? /o
Superior 6ft, carved mahogany serpentine front SIDE- "/ &
BOARD, low back over ':"‘:J;;‘.’_':w :
Set of 4 and 2 elbow ditto carved CHAIRS, loose bbdf'd 9 "‘,1- J'
Ditto carved oval DINING TABLE, extra leaf /37
Grandfather’'s EASY CHAIR on carved legs in brown ||Il|L g
and loose velvet cushion oL
The companion chair B 7=
A S-section malegany Globe- ‘-ﬁr ernicke BOOKCASE with
pediment and base :
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182

18:

184

155

187
188
189

1490
191

192
195

14

(]
Fasy chair, spring and hair stuffed in green corduroy velvet E/L}. I‘Q,,P/-}
Walnut oblong tip-up table on carved pillar and block, a

carved mahogany lamp stand and ditto electric table ¢

lamp with shade
Two antique wall mirrors in Queen Anne style walnut ﬁmnes.ﬁj—fwu
Well made 5ft. 6in. burr-walnut drop centre leDBO&RD

low back over
Four walnut chairs, loose seats on claw and bﬂﬂ legs ﬁ)’(f‘
Two walnut elbow chairg with loose seats {: 3
Superior 4ft. Gin. dome shaped burr-walnut'C N& CABI- /?.»0
NET, fitted plate glass shelves, 8 cupboards under on
carved legs

-_.____F_
J Two trophies of old arms—6 pieces, 8 sw Dlds and 2 bay- 5/1'5/"

onets r J > Mn
Two dittto—I10 picces $7181 4O
Pair of French tapestry curtains and 2 5111411 ni,u.l}{,wm'k

panels L~

] . . * . i
Bronzed Chinese figure holding 2 electrie globes, llmhum %‘ lln‘-f o
2-hight electrolier and oxydized ditto with shades ;

Pair of Batsumma vases on MQ;LMJ ..;;_’)I F
0il Paintings.

Attributed to or after. Subjects.

I'raxz Hars—Oil painting—The Cavalier, in gilt swept frame
T. Gavsporovcn—Ditto—A Landscape, Figures, em;l ﬁ
Kary pu Jarpin—Ditto—Landscape with Figures 9 E' QM"""F

Ciarpes Laspsger—Ditto—Mary Queen of Scots, numﬂ o))
ous Figures 53 f? b

Fantin—Ditto—A Bowl of Flowers S' 1[ y JFL[C‘I'. l"g
J. FuLLeyLove—Two ditto—Little Nell and h r Grandfather ‘H

(Dickens) and Coming Over Stamford Old Bri
J. . MirLLais—Oil painting—A Flgure Subjﬂct /-"'

W. Mieris—Ditto —The Musician

F
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198

199

201

202

203

204

205

206

207
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-Attributed to or after,
PErcy R. Crarr—Ditto—Market Place
Scene, (. FERRARINT

Subjects. J,'
and a ditto—Easter "‘ b 8 /

GreEY—Oil painting—Street Scene, 8 others, 3 water Enlnm\f.v_ e,

drawings in ebonized frames

Two engravings in oak frames, 8 othgh pictures and 5 plas-
ter plaques, framed and glazed [/~ /

Drawing Rooms.
Fine rose ground and richly decorated CHINESE CAR- ]i ,IJ . I.'I"'

PET, 12ft. x 9ft.

Fmelv ﬂﬂned walnut SETTEE and pair of EASY CHAIRS } d
semi-carved backs in green figured silk damask, 10y Enmr-"r

feather cushions
Carved burr-walnut low TEA TABLE

4
5714

Set of 4 burr-walnut COFFEE TABLER «////

Four pairs of pink striped velvet and silk tapestrv window .?I,’ 3]~

CURTAINS, lined, and 6 holders

A 7}-octave iron frame overstrung check action T'::"-.H‘.'ﬂr-.-“_,.c_
GRAND PIANOFORTE in rosewood ease, by Taep &

Sons

L] . - J
Carved mahogany duet seat with rising top 5

-

A 5ft. 8in, well made mahogany and inlaid “I“‘: buhl Fm- i ,’}
fih
pire pedestal WRITING DESK, fitted 9 drawers and~

slides at ends, leather lined top

Rosewood and gilt oval centre table with earved edges on - g

carved pillar and claw

Two pairs of striped silk damask window eurtains, lined mr'l

pelmet

,.J’L:.' -

-~

A 3ft. 6in, finely carved hardwood CHINA CABINET, fitted *’f
drawers and cupboards with panel doors and china //°

plaque painted in birds
Pair of ditto 3-tier corner brackets

b CT]a— \iﬁﬁiu{,ﬂ.-ﬁjf r
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209 Ditto frame fire sereen with water eolour drawing on panelZ "f?""g
210 A Japanese silk needlework panel of birds in cﬂt'vedlh_azr -._lg

wood frame '
211 Clever Japanese silk needlework PICTURE of a Tiger é -fJf'*
212 DITTO  (ff& bgsiie
218 DITTO—A Thke Scene 3./5/- [Jrcup~ ;
214 DITTO—Ditto with Wild Ducks 4 /4 /= (0

215 DITTO—Dogs & /el 9,
216 A Japanese si]i:fjn edlework panel of birds in gilt fmm@zf
217 Ditto lot 3 (- '

218 Ditto lot 3 Lf— /3‘

218* Two bamboq frame fire sereens with silk needlework panel 2 { oV
of birds BT,

219 A Dresden china group of figures . "a‘r'll-’r"#'f?-“-*:*-‘i- -

220 Two Dresden pattern china figures and a Dresden china _15/-"‘
bellows shape hanging vase

221 A Dresden china centrepiece (been repaired) and a pair “f.l?/l %

Dresden pattern china 4-light eandelabra with raised
flowers and cupids

222 A Louis style 8-day mantel clock in buhl and tortoiseshell } (+f <
case with ormolu mounts

9293  Pair of blue ehina VASES with ormolu mounts on ditto Ljr'f R

base with handles : * oy S

224 TLarge blue vase with painted panels of birds a wer
fitted for electric light on ormolu base Jl—-f?f'- . -
225 A 8ft. antique Chinese black and gold lac decorated CABI- {
d 8 flals

NET, fitted numerous drawers enclosed by panel doors

on stand / e
226 Set of 4 ditto coffee tables $7/47— ]
227 Ditto oval oceasional table, loose p’]ate glass top %M’dh .
228 Ditto draughts and backgammon box with part® set of

draughts and quantity of counters, ditto papigr-mache
writing desk inlaid with gems .?f—‘



229
230
231
232
233

254
235

236
237

9 &. (538

—

o

243

248
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| Al
Small ditto eabinet with tortoiseshell pqnﬂlﬂ, fitted drawers? //L [ oo X*RWL"
Ditto musie rack and ditto oval tray 2 ;’
A 4-fold lac frame sereen with silk rﬂework‘j’mnelsﬂ? -
Six down ecushions in silk cases BE: g Cl-"F [ 4

A 3ft. black and gold lac and decorated BUREAU fitted withe /g —

drawers and pigeon holes, fall flap, drawers and stretcher K jf'
under '

Ditto serpentine front folding top eard table, lined tﬂpﬁf s “"'"

Ditto hanging CORNER CABINET, fitted shelyes, encloséd’
by panel door with raised figures z_,}( “%

Ditto floor lamp fitted for electrie light with/silk sh: u]f'f-““

Two pairs of heavy blue window curtains with -flpnphrpmR
borders, lined 3

Two marble statuettes of females {ﬁngers slightly a. f}/fw*“

" A French electric buhl clock in yellow and gilt lac ‘deco- 7
rated case 38|~

A Dresden china group of figures—Girl Swinging 2 /..~

White marble pedestal with revolving top

A Carrara marble bust of a child on ditto base 2 "’ff

Pair of ivory tusks inlaid with mother o’ pearl on I-'m bases
and a earved ivory stick

Pair of eloisonne vases on earved wood stands

Superior made ball frame seftee with loose hair stuffed
squab and 8 feather cushions in silk tapestry

Ditto arm chair with loose cushion, en-suite

A T-octave upright grand 88-note PLAYER PIANOFORTI
in mahogany case, by Jony Broapwoop & Soxs, and 36
rolls of music

A 2ft. 9in. ebonized and inlaid with buhl and ivory and
mother o’ pearl WRITING CABINET, fitted drawer
and writing slide, panel doors over, stretcher under with
ormolu mounts
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265
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A 4ft. 9in Louis style ebonized and inlaid with buhl and tor-
toiseshell shape top CENTRE TABLE with drawer on
eabriole legs and ormolu mounts

Ebonized and amhoyna wood and marqueterie inlaid folding
top CARD TABLE with ormolu mounts and quantity of
playing cards

A Bft. 8in. ebonized and inlaid with buhl French CHINA
CABINET, fitted shelves, panel door with heavy ormolu
mounts and marble top

Large pair of famille rose VASES and COVERS on black
wood stand

Large Sevres BOWL

Puir of cloisonne vases (slightly a.f.), ditto plaque, ditto ppt
and eover, ditto cup and saucer, ditto vase with handles,
smiall difto box and 1 other

Nine Dresden china figures of Monkey Musicians (2 slightly
af.)

Two pairs of red and gilt decorated ehina vases (2 slightly
a.f.), ditto vase on stand and 1 other

Pair of green silk tapestry window curtains and a portiere
ditte lined, and valance

L1l over light blue, red and eream ground MESHED CAR-
PET, 12ft. 8in. x Oft.

A 4ft. earved Japanese CHINA CABINET, fitted drawers
and cupboards lac panels with raised ivory and
mother o’ pearl birds, ete.

Ebonized 2-flap Sutherland table and oetagon shaped top
table

A 3ft. 6in. Louis style kingwood and inlaid serpentine front
COMMODE with 2 long and 2 short drawers on eabriole
legs and ormolu mounts and eoloured marble tops

Kingwood jardiniere with liner

Carved mahogany Chippendale style oval CENTRE TABLE
on eabriole legs with carved shoulders, elaw and ball feet
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264 Carved mahogany Louis style 2 tier tea table on cabriole legs
265 Mahogany and inlaid revolving bookease on stand

266 Two pairs of silk damask curtains and holders
267 An Adams hand painted elbow chair with medallion Por-g. | L |
trait of a lady, cane seat, loose eushion in velvet -
268 A Louis style carved gilt frame elbow echair, stuffed seat ;:';:/"'L-'I..J':J_‘-__{
and back in striped silk tapestry i
269 Ditto frame easy chair with ram’s head arms, stuffed inr;,/-"
blue striped tapestry
270 Pair of carved wood eleetric table lamps and ditto {!r‘:il-.:}!{__‘
ing light |
271 Large silk needlework shade with fringe, brown silk ditto.2 )
gilt paper basket, 1 other, and letter basket YR
272 A Louis style gilt frame 3- f{jld sereen with bevelled claze E]
and silk tapestry panels .
273 Pair of carved wood gilt CHATRS, ecane geats and Iaﬂ{'kq /f
974 Pair of carved wood gilt MTRRORS &/ /5~ L
275 Carved wood gilt standard lamp with !!I‘E.Il‘lf.’(-‘ B
276 Carved gilt Louis stvle 3-fold sereen with ;ﬂaf,f-rl silk t':qu-i_l;,'-r"
estry panels '
277 Ditto cireular table with cane shelf, marble top and loose '
plate glass top (e (s
278 Pair of ormolu frame oval tables with green marble fnp:grl ,'f
279 Carved wood gilt palm stand with liner 2L/~ /- [V <4 !
280 A 3ft. 6in. green and gilt writing table with ‘2 drawers -mrL II
lined top on cabriole legs and 2 ditto frame chairs with-

cane seats
281 A Louis style gilt 3-fold sereen with glazed and silk tapes- 2 /2 -—

i

283 Pair of large silk tapestry window ewrtains, lined and pelm,

284 Pair of FIGURES on marble ?r{?#  asal t

try panels .
282 A Moorish octagon shape coffee table inlaid with ivory "ﬁ 7 b el
4 :*- f [ o

285 Dresden china centrepiece |
286 Figure of a child supportingf eleefric bowl on marble hw.ﬁh‘; ———
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Water-ﬁnlour Drawings.
Attributed to or after Subject.
CoNraD OrroFF—On the Assinibourne River with frﬂdmg}{- /e Z-
Station and companion, a pair
B. FosterR—The Terrace at the Grotto Gardens, Mentone, 3/(]
Figures, ete.
Grara Wienin—With 8ir Donald Mawson’s Expedition 10;‘4 )L (ﬁ:f,f-f"

the Pole and companion, a pair

5. M. WimpEris—The River near Salisbury, Boats, and the g 6/ f/'.,[
companion picture, a pair

Birger Foster—A Quiet Stream, Sailing the Boat, Figures, .3/1'2 P !
ete.

A, 0. Lamrroven—Outside Cairo, Figures, ete., and eom-
panion, a pair - f

Five water colour dy: mm g in gilt frames %‘;{,/—-/MM’(

Ditto lot X f:n{ e, . o .

Pair of coloured portraits nfter Mort wp/d;t’rﬁ in oval fr rm:fe .
after Romney and 8 others ﬁ ¢ At

Electric Light Fittings.

Crystal cut glass electrolier, fitted

Ditto lot

Two ditto wall brackets to mateh

A 4-light erystal cut glass eleetrolier

Two alabaster eleetrie ceiling lights and glass ditto

Two ditto and oxydized hanging light with glass panels

Two pairs of ormelu cupid wall brackets fitted for eleetfrie
light

Three pairs of ormolu Adams pattern 2-light wall brackets
with imitation eandles fitted for electric light

Ormolu 2-light electrolier with alabaster bowl

An 8-light silver oxvdized electrolier with imitation candles
with shades

A 5-light ditto with shades
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320
421

21

Pair of ditto 2-light wall brackets
Ditto hall lamp and pair of 5-light ormolu wall brackets
fitted for electric light

Silver Plate, Cutlery, etc.

Oak CANTEEN of cutlery containing 6 large knives, 6 small
ditto, 6 large forks, 6 small ditto, 6 dessert spoons, 6
soup spoons, 6 tea spoons, 6 coffee spoons and 2 table
spoons

Engraved and embossed oval silver tray on feet, weight
79 ozs. 12 dwts.

Pair of ditto openwork fruit stands, weight 68 ozs.

Ditto waiter on feet, weight 25 ozs. 10 dwts.

Bilver tea and coffee service—4 pieces

Silver tray, ditto powder box, weight 23 ozs. 4 dwts. ditto
frame hand mirror, ditto nail polisher, 2 ditto hair
brushes and 2 clothes ditto

Plated coffee service of a coffee pot, ditto ewer, ditto sugar
basin and tray with openwork border

Two Sheftield plated pepper boxes, 2 ditto salt cellars and
ditto mustard pot with liners and spoon

Two plated entree dishes on feet, ditto bread plate with
liner

Plated openwork syphon stand, 2 ditto sauce boats, 2 ditto
toast racks, ditto bell, sugar dredger, pepper box, =
strainer, ditto tray and ash tray

Silver pepper box, ditto mustard pot with liner, ditto eream
ewer, 2 ditto salt spoons, 2 plated coffee pots, a ditto
milk ewer and pair of silver figure shape sugar tongs

Twelve silver plated handle table knives, 12 dessert difto

Oal canteen containing 8 white handle table knives, 5 des-
sert ditto, 2 earving knives, fork, 10 plated table forks,
5 dessert ditto, 6 ditto table spoons, 6 dessert ditto, 6
tea ditto, ladle and 2 sauce ditto
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Ha0

22

Six silver handle tea knives, 6 ditto forks in ease, 8 dessert
knives and 8 ditto forks with mother o pearl handles
in case

Oak CANTEEN of cutlery containing 6 ivory handle table
knives, 6 dessert ditto, 6 plated table forks, 6 dessert
ditto, 6 table spoons, 6 dessert ditto, carving knife, fork
and steel

Fngraved plated revolving lid soup tureen on 4 claw feet

Fight plated fish knives and 8 ditto forks with white han-
dles, 4 plated table spoons, 6 soup ditto, ladle, 2 sauce
ditto, 1 other, 6 egg spoons, 3 tea ditto, 2 silver salt
ditto, & pairs of sugar tongs, pair of grape scissors, a
pair of nuterackers, pair of sandwich tongs, 2 pickle
forks, 1 other, 2 marrow picks, 2 skewers, pair of sar-
dine servers, 3 carving knives, 3 ditto forks, 2 steels
and knife sharpener

Green moroceo leather lady's DRIESSING CASE, fitted o
bottles with solid silver mounts and 13 ivory fittings,
ete., with extra cover, by Lockwoon & Co., New Bond
Street

China, Glass and Miscellanies.
A Limoges china dinner service with pink and gilt edges
—88 pieces
(1t and deeorated Chinese tea service—10 pieces, egg shell
china ditfo painted in birds, ete.—17 pieces, 2 saucers
Part Coalport china tea service—13 pieces, painted in flow-
ers, and 9 coffee cups and 8 ditto saucers, gilt edges
China tea service painted in flowers—42 pieces, 6 plates, 8
blue and white ditto, four 2-handle eups with covers,

and 4 ditto saucers painted in flowers
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A Chinese decorated china teapot, ditto sugar basin, 8
ditto jars and covers and 2 ditto dishes

Four old engraved and eut glass rummers, and 6 ditto wine
glasses

Two ditto eut glass deecanters with stoppers, ditto goblet, ditto
spirit bottle and a salad bowl

Ten tall Venetian coloured wine glasses

Six large ditto goblets

Five cut glass tumblers, 2 ditto champagne glasses, 3 ditto
wine, 2 others, liqueur decanter and 2 coloured cut glass
powder boxes

Engraved and cut glass celery vase, ditto flower vase, 1 other,
5 custard cups, ditto decanter, 4 tall wine glasses, 9 others
3 ditto with gilt edges painted in birds, and 2 small silver
mounted jugs

Glass biscuit barrel with plated lid, ditto hib shape bowl,
cut glass pickle jar, 2 ditto dishes, 8 jam ditto, 5 flower
vases, 4 candlesticks, 11 custard cups, 5 liqueur glasses
water bottle and vinaigrette

White and gilt dinner service—  pieces, by GOODE

Three glass decanters, 2 spivit bottles, 8 glass jugs, 2 col-
oured ditto, 9 ruby glass finger bowls, 5 ditto plates, a
ditto bottle and 5 ditto mugs

Two cut glass flower vases, 2 others, ditto claret jug, ditto
bowl, dish, 5 tumblers, 3 wine glasses, 2 lemon squeez-
ers, 2 water bottles and large green vase

Pair of Satsuma vases, china bottle painted in ficures, 3
flower bowls, 2 fern pots, jardiniere, vase, black Wedg.

wood jug, teapot, 3 pottery jugs, pair of Chinese shoes,

4 match boxes, 2 napkin rings, alabaster powder box

and cover, 2 glass flower holders and tray with coloured

print
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343 Mahogany counter holder and quantity of counters, a lac
tray, 7 ditto bowls, sheil electrie table lamp with ehina
figure, oxydized eleetrie bracket and shade, small minror
2 butterfly shades and pair of bronze vages
G344 Fifty-five bound novels and 22 other books
345 Sir Thomas North’s Works, 9 vols., 88 bound novels and

other books

FINIS

AT TIHHE NEW GAILLERIES,
14, New Burlington Street, Regent Street, W.1.
FRIDAY,
2Tth day of MARCH, 1931, at TWO o'clock,

Oil Paintings & Water-color Drawings

FRAMES, &e.

TUESDAY,
8ist day of MARCH, 1931, at ONE o’clock,

HOUSEH@LD" FURNITURE

AND EFFECTS.

THURSDAY,
2nd day of APRIL, 1931, at ONE o'cloek,

HOUSEHOLD FURNITURE

AND EFFECTS.

Advertisements of above will appear in the Telegraph and other
papers, prior to Sale.

Bagyarp & Crasyis, Lap., Printers, 11, Baldwin's Place, Hnlﬁan, E.C.1.




